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50ό Ενημερωτικό 

 

Αποφάσεις του Δ.Σ. 2 Μάρτη 2022 για δράσεις του Συλλόγου μας το επόμενο διάστημα 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στη συνεδρίασή του την Τετάρτη 2 Μάρτη συζήτησε και αποφάσισε τα 

παρακάτω: 

1. Η στάση-απάντηση του εκπαιδευτικού κινήματος και των εκπαιδευτικών απέναντι στον 

ιμπεριαλιστικό πόλεμο 

Το Δ.Σ. ήδη με ένα ψήφισμα και το 44ο Ενημ. (βλ. sylimvrioti.gr) έχει καταδικάσει τον ιμπεριαλιστικό 

πόλεμο στην Ουκρανία, ανάμεσα σε ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ και ΡΩΣΙΑ. Καλούμε τους συναδέλφους να 

συμμετέχουν στις διαδηλώσεις και να μιλήσουν και να κάνουν δράσεις με τους μαθητές τους στις 

τάξεις και να τις στέλνουν στο ΔΣ να τις δημοσιεύει, διαδικασία που βοηθάει τα παιδιά στην 

κατανόηση και στην ανάδειξη των αιτιών του πολέμου, πιέζει τους συμμετέχοντες και στηρίζει το 

αίτημά μας ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Ο ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ– ΑΠΕΜΠΛΟΚΗ ΤΩΡΑ ΤΗΣ 

ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ! 

Το Δ.Σ. σε συνεργασία με άλλους ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ θα συμμετάσχει σε συλλογή ανθρωπιστικής 

βοήθειας μόλις εξασφαλιστεί η αποστολή της. 

 2. Εγγραφές στα Νηπιαγωγεία και τα Δημοτικά 

Το Δ.Σ. στα πλαίσια των εγγραφών στα σχολεία μας και με βάση την πρωτοβουλία που είχε πάρει 

πέρυσι για επανακαθορισμό των ορίων στα σχολεία τόσο του Βύρωνα όσο και της Καισαριανής, αλλά 

και στα Νηπιαγωγεία του Παγκρατίου, καλεί όλους τους Διευθυντές/ντριες και τις Προϊσταμένες να 

βοηθήσουν, ώστε να μην υποβαθμιστεί κανένα σχολείο, κανένα τμήμα να μη χαθεί και ταυτόχρονα για 

μη συσσωρεύονται παιδιά σε μερικά συγκροτήματα και παρακείμενα να αδειάζουν, ενώ ταυτόχρονα 

πρέπει να μειώνεται ο αριθμός των παιδιών ανά τμήμα. Ο επανακαθορισμός των ορίων να γίνει με 

βάση τα παραπάνω κριτήρια, με συναδελφικό και παιδαγωγικό τρόπο και σε κάθε περίπτωση να 

γίνονται διορθώσεις όταν διαπιστώνονται αντίστοιχα προβλήματα. 

3. Συνάντηση με Δημοτικές Αρχές για κτηριακές υποδομές (ιδιαίτερα για νέο διδακτήριο 4ου 

Δημοτικού και μεταστέγαση 4ου Νηπιαγωγείου Βύρωνα, αίθουσες-κτήρια που λείπουν για τα 

Νηπιαγωγεία, στέγαση Ειδικού Βύρωνα, κατασκευή Ειδικού Νηπιαγωγείου Καισαριανής...), 

καθαριότητα, χρηματοδότηση... 

Το Δ.Σ. ήδη έκανε συνάντηση με τη Δημοτική Αρχή Βύρωνα (θα βγει αντίστοιχο ενημερωτικό, 

όπως και για κάθε περαιτέρω συνάντηση) και θα ζητήσει αντίστοιχες συναντήσεις με Δήμους 

Καισαριανής και Αθήνας διεκδικώντας τα αυτονόητα, να προχωρήσει η ανανέωση και συντήρηση 

των σχολικών κτηρίων, να φύγουν τα τσίγκινα κουτιά-κοντέινερς, να λυθούν τα τεράστια φετινά 

ζητήματα στην καθαριότητα κλπ. Είναι φανερό ότι όλο και πιο πολύ οι Δήμοι γίνονται τα μακριά 

χέρια της αντιλαϊκής πολιτικής των κυβερνήσεων, άρα έχουν την ανάλογη ευθύνη σε όλα αυτά και ο 

Σύλλογός μας θα τους την αποδίδει! 

4. Η κατάσταση στα Νηπιαγωγεία και η συνέχεια της δράση μας για το ωράριο των Νηπιαγωγών 

Το Δ.Σ. και ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» πρωτοστατεί στην ανάδειξη της εκρηκτικής 

κατάστασης στα Νηπιαγωγεία. Έχουμε πάρει πρωτοβουλία και έχουμε ήδη κάνει μαζική 

πανελλαδική διαδικτυακή Σύσκεψη 9 ΣΥΛΛΟΓΟΙ με συμμετοχή περίπου 400 Νηπιαγωγών και 
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εκπροσώπων σωματείων. Έχουμε ήδη κάνει Παράσταση στον ΥΠΑΙΔ τα ίδια σωματεία και 

συνάντηση με εκπρόσωπο του. Θα ετοιμάσουμε και πρόταση νόμου για κατάθεση στη βουλή για 

την αναγκαία μείωση του ωραρίου των Νηπιαγωγών, ώστε να κάνουν και οι Νηπιαγωγοί τις ίδιες 

διδακτικές ώρες με όλους τους εκπαιδευτικούς ΠΕ με την ανάλογη μείωση κλπ. Παράλληλα θα 

έχουμε τα αιτήματα αυτά στην πρώτη γραμμή της πάλης μας. 

5. Εξελίξεις στην εκπαίδευση (πανδημία, κενά, διορισμοί, νέα αναλυτικά προγράμματα, αξιολόγηση-

συνέχεια του αυταρχισμού από την κυβέρνηση-στάση ΣΕΕ...) 

Το Δ.Σ. καταδικάζει για άλλη μια φορά τη διαχείριση της πανδημίας στα σχολεία, όπου η 

κυβέρνηση δεν έχει πάρει εδώ και 2 χρόνια και 3η σχολική χρονιά ούτε ένα βασικό μέτρο με 

αποτέλεσμα να νοσούν μαζικά μαθητές και εκπαιδευτικοί, να  μην αντικαθίστανται οι απόντες και να 

υπάρχει μια συνεχής πίεση να λειτουργούν τα σχολεία με παραβιάσεις ωραρίου κλπ. Απαιτούμε 

διορισμούς και προσλήψεις τώρα για κάλυψη όλων των κενών, μείωση και εξορθολογισμό της ύλης, 

μέτρα για τις επιπτώσεις της πανδημίας στα παιδιά (ενισχυτική, ΤΕ και παράλληλη όπου κι όσα 

χρειάζονται…). 

Παράλληλα παραμένουμε σταθερά ενάντια στην αξιολόγηση σχολείων και εκπαιδευτικών, 
παραμένουμε ενωμένοι στους Συλλόγους Διδασκόντων και συσπειρωμένοι στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ 

ΙΜΒΡΙΩΤΗ», καταγγέλλουμε την παρέμβαση των Συντονιστών στα ενιαία κείμενα-αποφάσεις 

των Συλλόγων Διδασκόντων, μετά από κατεύθυνση του ΥΠΑΙΔ-Κόπτση και καλούμε τους 

συναδέλφους να μην αλλάξουν τίποτα (βλ. 47ο Ενημ.). Επιπλέον ζητάμε να σταματήσει κάθε 

δίωξη ενάντια στους 114 διευθυντές και Προϊσταμένες που έλαβαν τιμωρόχαρτα γιατί δεν ανέβασαν 

τίποτα στην πλατφόρμα είτε γιατί συμμετείχαν σε απεργία αποχή των σωματείων τους είτε για 

διάφορους τεχνικούς λόγους (βλ. 42ο Ενημ.). 

6. 8η Μάρτη 2022: Ο αγώνας για ουσιαστική ισοτιμία και χειραφέτηση συνεχίζεται 

Το Δ.Σ. χαιρετίζει τις συναδέλφισσες, είχε ήδη βγάλει το 45ο Ενημ. και καλεί 8 Μάρτη στη 

Συγκέντρωση Εργατικών Σωματείων – ΟΓΕ. Ταυτόχρονα πρέπει να μιλήσουμε στους μαθητές μας 

στις τάξεις για την ιστορική αυτή μέρα αγώνα. Αντικειμενικά όλοι οι αγώνες της περιόδου παίρνουν 

αντιπολεμικά - αντιμπεριαλιστικά χαρακτηριστικά και έπεται συνέχεια. 

7. Πολιτιστικά - Ιστορικά (θέατρο, ιστορικούς και λογοτεχνικούς περιπάτους…). 

Το Δ.Σ. αποφάσισε μετά και το 2ο θέατρο στο ΜΙΝΟΡΕ να οργανώσει αρχές Απρίλη τον 2ο 

λογοτεχνικό περίπατο στο κέντρο της Αθήνας και έπεται συνέχεια στην πολιτιστική δράση μας. 

8. Πρόγραμμα δράσης για όλα τα παραπάνω 

Πέρα από τις τοπικές δράσεις (παραστάσεις στην Α Διεύθυνση, Δήμοι…), το Δ.Σ. καλεί και 

συμμετέχει σε κάθε αγώνα του εργατικού λαϊκού κινήματος (8η Μάρτη, 9 Μάρτη Συλλαλητήριο για 

την Παιδεία…) και προετοιμαζόμαστε για τη Γενική Πανεργατική Απεργία 6 Απρίλη, όπου 

πρέπει να κλείσουν όλα τα σχολεία και να βουλιάξει η Αθήνα! Να εκφραστεί με μαζική συμμετοχή 

στην Απεργία και τις απεργιακές συγκεντρώσεις όλη η αγανάκτηση απέναντι στην αντιλαϊκή 

αντιεκπαιδευτική πολιτική, να ενταθεί ο αγώνας ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς και 

πολέμους, να έρθουν στο προσκήνιο τα δικά μας σύγχρονα δικαιώματα! Γιατί το 2022 δε μπορούμε να 

ζούμε με μισθούς 2008, γιατί στην εποχή μας μπορούμε και πρέπει να ζήσουμε καλύτερα! 

 


